11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 28.10.2010 15:55:16

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2010 12:07:14

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/164106/answer/187922




Y Bac Bce HOopMasbHO. [Toclie IepBOT0 IOJIOBOTO aKTa B HOpMe CYIIEeCTBYET Iepuop adCOoI0THON
pebpaKTepHOCTH, B TEUEHKWE KOTOPOT0 9PEKIUS HeBO3MOXKHA UM HEIOCTaTOYHa, UK
COIpPOBOXKAAaeTCs ouckoMdopToM. U y KakI0ro 3TOT MEPUOL UHOUBUAYAIBHOM TPOIONKUTETLHOCTH.



